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Шкільні форми



(Скачати весь номер: 10/2007 [PDF, 3 Mb])



  Текст: Ярміла Горакова, редактор газети СМЕ, Братислава
 Запровадження шкільних форм у школах Словаччини дехто з батьків і вчителів вважають дуже доречним. Однострої підняли б лояльність школярів до своїх шкіл і, передусім, допомогли б дітям із незаможних сімей зрівнятися «у правах» зі своїми багатшими ровесниками. Нині ж вони змушені боротися з тиском різноманітних модних трендів, які у школу заносять їхні однокласники. На користь уніфікованого одягу говорить і цілком практична річ — не треба думати, у що вбиратися. Введення однострою допомогло б і вчителям, яким в класі часто доводиться вирішувати ситуації, пов’язані не так з наукою, як з одягом. Завдяки одностроям у всіх дітей була б однакова «стартова позиція» і вони мали б можливість більше думати про навчання, ніж про якісь матеріальні речі. Нині цілком звичною є спеціалізація шкіл, то чому б до цього не додати ще й форму, за якою було б відразу відомо, хто в яку школу ходить? За одностроями дітей можна відразу ідентифікувати на вулиці, вони втрачають анонімність, що коригує їхню поведінку.У Словаччині першою ввела однострої п’ятнадцять років тому Приватна гімназія Меркурі в Братиславі, орієнтована на потреби економічного ринку і на вивчення мов, яка шкільну форму розглядала як складову частину своєї концепції. Очевидно, не всі такий крок підтримують. Однострої викликають і негативні думки на кшталт: навіщо з дітей завчасу робити дорослих? Іншим однострої нагадують піонерські часи, з яких залишилися не дуже радісні спогади.У Великій Британії, Ірландії чи на Мальті у більшості державних шкіл шкільні форми є обов’язковими. У Польщі від вересня школярі мали б їх одягати, принаймні так вирішили польські парламентарі у лютому. Окрім цього, там школярам заборонено користуватися під час навчання мобільними телефонами. У Німеччині перші однострої діти вдягли сім років тому. В Японії уніформи є частиною традиції. Багато публічних шкіл США і Канади у 1990 році прийняли правила одягання під назвою Dress Code. За цими правилами не дозволяється вдягати одяг із певними типами написів (приміром, з рекламою алкоголю чи сигарет). Правила обмежують також типи стрижок та прикрас. До країн, в яких прийнято носити форму, належать ще Індія, Австралія, Сингапур, Кипр, Нова Зеландія, Південна Африка, В’єтнам, Корея і частина Швейцарії. У Чехії ж про введення одностроїв дискутують вже кілька років.
	

	
		
		
		
	


	

	








